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Cognome . Nome Matricola
ESERCIZIO N°1
8 punti (4) P )
om el

Scrivere un sottoprogramma per il microcontrollore XMEGA256A3BU che esegue la differenza dei
quadrati dei due numeri interi’(da 1 byte) collocati in memoria nelle due locazioni successive a
partire da quella puntata da Z e pone il risultato, in complemento a 2 su 2 byte, in memoria a partire
(LSB) dalla locazione puntata da Y. Si puo avere overflow?

ESERCIZIO N°2
5 punti (3)

Disegnare lo schema logico di un contatore down modulo 15 con abilitazione.

ESERCIZIO N°3
6 punti (4)
Sintetizzare in forma SP ottima una rete combinatoria a 4 ingressi X3, X5, X1 e X, e una uscita che
vale 0 in tutti i casi in cui € vera la seguente espressione:
XX, XX, X, X+ X, X + X, X, X, X,
Indicare nella soluzione gli implicanti essenziali.
La rete ottenuta puo dare origine ad alee?

ESERCIZIO N°4

7 punti (4)

Sintetizzare una rete sequenziale sincronizzata con un ingresso e una uscita, secondo il modello di
Mealy sincronizzato, in grado di riconoscere una qualsiasi tra le sequenze (non interallacciate) 010,
101, 000. Ogni volta che si ha un riconoscimento, e solo allora, la rete pone in uscita (per un solo
ciclo di clock) il valore vero.

ESERCIZIO N°5
7 punti (3)

Nel seguente invertitore determinare Vy quando Viy=4 V. Sisache Vpp=5V; Ve =7V; Vi, =1 V;
Kn1 =1 mA/V2, an =16 mA/Vz.
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